
Państwa w tle geografii

Geografia państw.

Poziom trudności: Łastwy

1. W którym kraju znajduje się Ob?

A - Białoruś

B - Mongolia

C - Rosja

D - Ukraina

2. Kanada to kraj w którym jest położony:

A - Cieśnina Beringa

B - Labrador

C - Grenlandia

D - Wyspy Wielkanocne

3. Stolicą Timoru Wschodniego jest:

A - Borneo

B - George's Town

C - Bandar Seri Begawan

D - Dili

4. Chiny są bardziej rozwinięte na ........... niż na Wyżynie Tybetańskiej.

A - Nizinie Chińskiej

B - w Himalajach

C - Wyżynie Chińskiej

D - w Górach Czerskiego

5. Grenlandia leży w ............. , ale należy do ............... .

A - Ameryce Północnej, Norwegii

B - Ameryce Północnej, Danii

C - Ameryce Południowej, RPA

D - Chinach, Chin
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6. Państwo nie należące do UE to:

A - Rumunia

B - Bułgaria

C - Irlandia

D - Łotwa

E - Norwegia
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Państwa w tle geografii

Geografia państw.

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. D

4. A

5. B

6. E
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